
N° QUESTIONARI: 38

% N°

MASCHIO: 23,68 9

FEMMINA: 73,68 28

NON SPECIFICATO: 2,63 1

ITALIANO: 63,16 24

ALTRA CITTADINANZA: 21,05 8

NON SPECIFICATO: 15,79 6

ETA' COMPRESA (18-30) 10,53 4

ETA' COMPRESA (31-60) 89,47 34

ETA' COMPRESA (61 e oltre) 0,00

ETA' NON SPECIFICATA 0,00

% N°

ADEGUATI 94,74 36

POCO ADEGUATI 5,26 2

PER NIENTE ADEGUATA 0,00

% N°

ADEGUATA 92,11 35

POCO ADEGUATA 2,63 1

PER NIENTE ADEGUATA 5,26 2

% N°

MOLTO BUONA 94,74 36

ABBASTANZA BUONA 5,26 2

POCO 0,00

PER NIENTE 0,00

% N°

MOLTO BUONA 94,74 36

ABBASTANZA BUONA 5,26 2

POCO 0,00

PER NIENTE 0,00

% N°

MOLTO BUONO 89,47 34

ABBASTANZA BUONO 7,89 3

POCO 2,63 1

PER NIENTE 0,00

LA DISLOCAZIONE DELLE FERMATE E':

SETTORE PATRIMONIO - UFFICIO TRASPORTO SCOLASTICO - TERRITORIO TORRIANA

SONO UN CITTADINO:

IL TUO GIUDIZIO COMPLESSIVO SUL SERVZIO RICEVUTO E':

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO SUI SERVIZI COMUNALI

RITIENI CHE IL GRADO DI PROFESSIONALITA' DEGLI AUTISTI SIA:

RITIENI CHE IL GRADO DI CORTESIA E PUNTUALITA' DEGLI AUTISTI SIA:

SECONDO TE I MEZZI DI TRASPORTO SCOLASTICO UTILIZZATI SONO:



Sono un cittadino:

23,68

73,68

2,63

63,1621,05

15,79

10,53

89,47

0,00

0,00

MASCHIO:

FEMMINA:

NON SPECIFICATO:

ITALIANO:

ALTRA CITTADINANZA:

NON SPECIFICATO:

ETA' COMPRESA (18-30)

ETA' COMPRESA (31-60)

ETA' COMPRESA (61 e oltre)

ETA' NON SPECIFICATA

I mezzi di trasporto scolastico utilizzati sono:

94,74

5,26 0,00

ADEGUATI

POCO ADEGUATI

PER NIENTE

ADEGUATA

La dislocazione delle fermate è:

92,11

2,63
5,26

ADEGUATA

POCO

ADEGUATA

PER NIENTE

ADEGUATA

Ritieni che il grado di professionalità degli autisti 

sia:

94,74

5,26

0,00

0,00 MOLTO BUONA

ABBASTANZA

BUONA

POCO

PER NIENTE

Ritieni che il grado di cortesia e puntualità degli 

autisti sia:

94,74

5,26

0,00

0,00
MOLTO BUONA

ABBASTANZA

BUONA

POCO

PER NIENTE

Il tuo giudizio complessivo sul servizio ricevuto è:

89,47

7,89

2,63

0,00

MOLTO BUONO

ABBASTANZA BUONO

POCO

PER NIENTE


